



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató
DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

BELGYÓGYÁSZAT II.

Neptun kód: AOKBHK783_2M

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak bevalására vonatkozóan ("bevalásvizsgálat"):

- Az órarend szerkezetén változtattunk, az előadások és szemináriumok is kisebblétszámmal zajlanak az interaktívabb megbeszélések érdekében
- Megfelelő időt hagyunk az ebédszünetre és ennek időpontját a kéréseknek megfelelően megváltoztattuk
- Fokozottan figyelünk a foglalkozások idejének betartására és megfelelő mértékű szüneteket iktattunk be. Ennek ellenére a foglalkozások néha tovább tartanak (sok a mondanivaló)
- A megnövelt a betegvizsgálati lehetőségeket a hallgatók pozitívan értékelték
- Több gyakorlati és kevesebb elméleti órát szerveztünk
- A labormedicina tantárgyrészt érintő észrevételeket az illetékeseknek folyamatosan továbbítjuk.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók a tárgyat a kari átlag körül értékelték, a válaszadók aránya megfelelően magas volt. Az átlag alatti értékelést kapott a szervezettség, a rendelkezésre álló idő kihasználtsága és az, hogy a beteganyag lefedi-e a tematikát. A fentiekben igyekszünk javítani. A beteganyag a magyar valóságot tükrözi, a blokk tematikájához kapcsolódó betegek bemutatása érdekében szervezzük a külsős gyakorlatokat (reumatológia, infektológia), melyek színvonalát igyekszünk a kollégákkal tovább javítani.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Hallgatói megjegyzések	Válaszok
Masszi professzor az előadásában is említette, ez érződik is: több a hallgató mint beteg.	Sajnos ezen pozitív irányban nem várható változás a közeljövőben
Voltak nagyon jó és innovatív oktatási módszerek, mint a podcast bevezetése vagy az ágyrajáró koncepciója is nagyon jó volt	Köszönjük!
Valami hely jó lenne ahol le lehet ulni ebедelni	Megpróbálunk ilyen helyet találni/kialakítani
Az előadások anyaga nem igazán fedi le a tételsor anyagát.	Néhány témáról valóban nem tud szó esni a blokk alatt, de ezekről extra anyagokat töltöttünk fel a moodle-ra
Zárható biztonságos szekrények, mikro a könyvtárba h lehessen ebедelni a klinikai esetismertetes alatt. A tanterem fűtése télen hogy ne kabatban es sapkaba kelljen ulni. Egyebekben erdekes gyakorlatok voltak. A BIK-es nap sajnos tul hosszú es mellette eleg	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdtek a szervezést és beszerzéseket. A tanterem fűtés problémája megoldódott. A BIK-be és az ORFI-ba továbbítjuk a véleményt

a verkép elemzes rutinja szeminárium hasznosabb lenne az első napon mint az utolsón	
A külsős gyakorlatokon nem sokat tanultunk, igazából felesleges volt. (BIK, ORFI, László Kórház) a László Kórházban egy sötét, levegőtlen teremben ültünk végig előadásokon, ezt szerintem online előadásokkal is meg lehetne oldani. A laboratóriumi medicinának nincs helye szerintem ebben a tárgyban, ennek az "oktatása" több sebből vérzik. A klinikán történő gyakorlatok és előadások nem voltak rosszak, viszont szerintem kevés volt az itt leadott anyag (a vizsga anyagához képest legalábbis). Illetve több a moodle-re feltöltött ppt nem egyezett meg az órán bemutatottakkal.	Továbbítjuk a külsős kollégák felé és igyekszünk javítani. Továbbítjuk a Labormedicinának Gyűjtjük a kollégáktól a legfrissebb ppt-eket és folyamatosan töltjük őket fel.
A vasculitis és immunterápiás gyakorlatok inkább szemináriumszerűek voltak, hiányzott belőle, hogy betegeket is lássunk. Bodó doktor szemináriumai nagyon jók voltak. Alapvetően jól szervezett volt az oktatás.	Vasculitisből a jövőben szemináriumot tervezünk.
Alapvetően érdekes előadások, jó gyakorlatok. Kifejezetten az interaktív gyakorlatok voltak hasznosak.	Köszönjük!
A szekrénykulcsok hiányoztak, erre jó lenne valamilyen megoldást találni, mert így cipeltük magunkkal a táskáinkat a gyakorlatokra. Lehetne akár számszörös megoldással is, mint a bőrgyógyászati klinikán.	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdjük a szervezést és beszerzéseket.
A gyakorlatokon vizsgáljunk betegeket, a propedeutika kivételével ez sosem történt meg.	Törekszünk erre
a szórakoztató infektológia nagyon hasznos volt (és tényleg szórakoztató), lehetne hematológiából is - nagyon zavaró, hogy nincsen hallgatói tér, ahol lehetünk az órák között - dr. Szombat Gergely fantasztikus oktató, a legnagyobb élmény a blokk (es talán a klinikum) alatt	Köszönjük! Vizsgáljuk a lehetőségét egy dedikált hallgatói helység, ebédelési lehetőség kialakítására
Kevés beteget láttunk	Igyekszünk többet mutatni
nagyon jó lenne, ha volna több olyan októ, akinek dedikáltan csak az oktatás lenne a feladata az adott blokk idején, és nem a sok orvosi teendő mellé még egy plusz feladat lenne a gyakorlatokon a hallgatókkal való foglalkozás. Minél kisebb lenne a gyakorlatokon a hallgató/oktató arány az jobb lenne, ha kevesebb hallgató kerülne egy gyakorlatvezető keze alá az effektívebbé tehetné az oktatást. Köszönjük!	A klinika jelentős oktatási terhelése sajnos nem teszi lehetővé a hallgató/oktató arány lényeges javítását, de vizsgáljuk a lehetőségeket
Jó lenne, ha dedikált oktatóorvosok lennének az egyetemen, akiknek csak az oktatás a feladata,	A klinika jelentős oktatási terhelése sajnos nem teszi lehetővé a hallgató/oktató arány lényeges

Cím: 1088 Budapest, Szentkirályi u. 46.

Postacím: 1428 Budapest, Pf. 2

E-mail: titkarsag3bel@med.semmelweis-univ.hu

Tel.: (06-1) 459-1500

semmelweis.hu/belgyogyaszat3/




egy adott időszakban.	javítását, de vizsgáljuk a lehetőségeket
Az ágyrajáró jó ötlet: amikor meg volt tartva nagyon hasznos volt, amikor végig kellett vizsgálnunk a beteget, de az orvos nem beszélte át velünk, az időpazarlás volt. Nehéz volt megfelelni a 90%-os jelenlétnek. A konzultációk, megbeszélős gyakorlatok, interaktív előadások szuperek voltak.	Köszönjük!
A labormedicina tárgy oktatásának módszerén változtatni kellene. Nagyon sok időt vesz el, csak az általunk bemutatott esetbemutatók vannak 8 órán át.	Továbbítjuk a Labormedicina felé
A túlterhelt betegellátásban is résztvevő orvosoknak esélyük sincs megfelelő figyelmet fordítani a hallgatókra. Biztosítani kéne, hogy az oktatásban résztvevő oktatók csak az oktatással tudjanak foglalkozni.	A klinika jelentős oktatási terhelése sajnos nem teszi lehetővé a hallgató/oktató arány lényeges javítását, de vizsgáljuk a lehetőségeket
Vasculitisekről több legyen, de azon kívül jó volt a blokk	Vasculitisekről a jövőben szemináriumot tervezünk.
A különböző innovatív órák nagyon hasznosak és informatívak voltak, hála érte Nebenführer Doktorúrnak. Az ágyra és kórteremrejáró gyakorlatok, mint elképzelés nagyon jó, de sokszor nem ért rá a gyakorlatra kiírt orvos, érthető okoknál fogva. A vasculitisekről szóló három tételről minimális mennyiségű információt hallhattunk. Ezen észrevételek mellett az oktatók, az osztályos orvosoktól az előadóig kiváló órákat tartottak, az oktatás színvonala kielégítő volt.	Köszönjük! Vasculitisekről a jövőben szemináriumot tervezünk.
A szimulációs gyakorlat, melyben konkrét eseteket vettünk át, nagyon hasznos volt, kiváló kommunikációs skill eszköztárat is el tudunk vele sajátítani.	Köszönjük!
Az intézet oktatógárdája közül szeretném kiemelni dr.Peskó Gergelyt, dr.Hankó Lászlót, dr.Szombath Gergelyt, dr.Kempler Miklóst, és dr.Bodó Imrét. Az előadásaik/gyakorlataik jól követhetőek, érdekesek voltak.	Köszönjük!
Az értékeink elzárását kérjük megoldani, hiszen pénztárcával, lappal (ami a tanuláshoz és alap életvitelhez szükséges) rendkívül kellemetlen és zavaró gyakorlatra járni.	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdtük a szervezést és beszerzéseket.
Nincsenek zárható szekrények, holott voltak napok amikor egész nap gyakorlaton voltunk és a holmink ott hevert őrizetlenül a behajtott szekrényajtók mögött. Nincs hallgatói helység, mikrohullámú sütő.	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdtük a szervezést és beszerzéseket. Vizsgáljuk a lehetőségét egy dedikált hallgatói helység, ebédelési lehetőség kialakítására
Legyen zárható szekrények.	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdtük

	a szervezést és beszerzéseket.
Szekrények nem zárhatóak, kellemetlen, hogy mindig magunkkal kellett vinnünk mindenünket. Rakonczi doktornő, Keltai doktornő és Hankó doktorúr nagyon jó gyakorlatokat tartottak. A vasculitises és az immunterápiás gyakorlatok nem voltak túl jók, gyakorlatilag ledarált előadások voltak. Bodó és Szombath doktorúrak előadásai nagyon izgalmasak voltak.	A szekrények zárhatóságának és az öltözői terület biztonságának növelésére már elkezdjük a szervezést és beszerzéseket.

Dátum

Az intézkedési tervet összeállította:


Prof. Dr. Masszi Tamás




Dr. Keltai Katalin